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Ανακοίνωση – δήλωση του Δημάρχου Τεγέας Δημητρίου Βόσνου για την 
συνεργασία του και συμμετοχή του στον συνδυασμό του υποψηφίου Δημάρχου 
Κου Δημητρίου Παυλή. 
  

 
Η επόμενη μέρα, μετά τις δημοτικές εκλογές της 7ης του Νοέμβρη, φέρνει μεγάλες 
αλλαγές. Ο Νέος Δήμος Τρίπολης δημιουργεί νέα δεδομένα και καλείται να 
αντιμετωπίσει σημαντικές προκλήσεις. Για να μπορέσουμε να βαδίσουμε με σιγουριά 
στο μέλλον, χρειάζεται περισσότερο από ποτέ να χτίσουμε την πορεία μας πάνω στις 
στέρεες βάσεις της εμπειρίας διοίκησης και της αποτελεσματικότητας. Ο τόπος μας 
ζητά ένα νέο όραμα, μία νέα πυξίδα. Ειδικά σε αυτές τις πολύ δύσκολες εποχές για όλους 
μας, μέσα στη δίνη της οικονομικής κρίσης, η επιλογή που θα κάνουμε την 7Π του 
Νοέμβρη είναι κρίσιμη. Είναι επιλογή προοπτικής και ισόρροπης ανάπτυξης για το νέο 
Δήμο. 

Οι συμπολίτες μου, γνωρίζουν καλά την πολύχρονη προσωπική μου διαδρομή στα 
κοινά. Είναι μία πορεία με πολλούς και σημαντικούς σταθμούς εμπειρίας και γνώσης. 
Αυτά είναι πολύτιμα εφόδια που οφείλουν να στηρίζουν τις αυτοδιοικητικές επιλογές. Να 
στηρίζουν αποφάσεις ευθύνης. 

Μία τέτοια κρίσιμη επιλογή έχουμε μπροστά μας. Και αυτή η επιλογή απαιτεί 
τολμηρές αποφάσεις. Αποφάσεις που να αφουγκράζονται την κοινωνία. Να ακούν την 
κοινωνία. Και να ενθαρρύνουν προοπτικές. Μετά από συστηματικό ανοικτό διάλογο με 
τους συμπολίτες και τους συνεργάτες μου και μία πραγματική συμμετοχική διαδικασία, 
η ανεξάρτητη αυτοδιοικητική κίνηση την οποία εκπροσωπώ, αποφάσισε στις 
επερχόμενες δημοτικές εκλογές της να προσθέσει τις δυνάμεις της και να στηρίξει την 
προσπάθεια του Δημήτρη Παυλή και της ομάδας των στελεχών του συνδυασμού 
«Τρίπολη Πρωτεύουσα του Μοριά». 

Ως εν ενεργεία Δήμαρχος Τεγέας έχω την ευθύνη να τιμώ σε κάθε πράξη μου την 
εμπιστοσύνη των Τεγεατών συμπολιτών μου. Η εντολή που έχω λάβει, για την 
ανάπτυξη και πρόοδο της περιοχής της Τεγέας είναι ξεκάθαρη. Αυτή την εντολή θα 
υπηρετήσω μαζί με τους συνεργάτες μου, με τη ενεργή στήριξη μας στο συνδυασμό 
του Δημήτρη Παυλή. 

Πιστεύω πως μέσα από αυτή τη συνεργασία δημιουργείται ένα ισχυρό πλειοψηφικό 
κοινωνικό ρεύμα. Γεννιέται μία νέα δυναμική. Σε αυτό το νέο τοπίο, η Τεγέα οφείλει να 
συμμετέχει δυναμικά. Η Τεγέα έχει τα δικά της ιδιαίτερα χαρακτηριστικά ως 
γεωργική περιοχή με προοπτικές αγροτουριστικής ανάπτυξης. Αυτά τα χαρακτηριστικά 
του τόπου μου δεσμεύομαι να στηρίξω και να τιμήσω για άλλη μία φορά την 



εμπιστοσύνη των συμπολιτών μου, με διακριτό θεσμικό ρόλο μετά την 7η 
Νοεμβρίου. Όταν η ανεξάρτητη κίνηση «Πρωτεύουσα του Μοριά», με τη δύναμη της 
κοινωνίας, θα αναλάβει να οδηγήσει το Νέο Δήμο Τρίπολης προς το μέλλον. 

Με τον Δημήτρη Παυλή μας συνδέουν κοινοί αγώνες και μας ενώνουν κοινοί 
στόχοι για το μέλλον του τόπου μας. Στην απόφαση μας μετρήσαμε πολύ την 
εμπειρία του Δημήτρη Παυλή, τις διοικητικές του γνώσεις και κυρίως ότι είναι ένα 
άνθρωπος που φέρνει αποτέλεσμα. Έχει ένα ρεαλιστικό όραμα για το νέο Δήμο 
Τρίπολης, που αξιοποιεί τα πλεονεκτήματα και τις δυνάμεις όλων των τοπικών 
περιοχών που τον αποτελούν. Με την ικανότητα να συνθέτει απόψεις και να επενδύει 
στη συλλογική προσπάθεια, είναι η επιλογή για τις ερχόμενες δημοτικές εκλογές. 

Αυτή  είναι κυρίως εποχή  ένωσης δυνάμεων και όχι πολυδιάσπασης. Όλοι 
μαζί μπορούμε και πρέπει να κερδίσουμε το στοίχημα του «Καλλικράτη». Έχουμε 
υποχρέωση να απεγκλωβίσουμε τις υγιείς και δημιουργικές δυνάμεις αυτού του τόπου, 
να δώσουμε ρόλο στη νέα γενιά και να δεσμευτούμε για αποτελεσματικότητα στην 
πράξη. Για χειροπιαστά αποτελέσματα στην καθημερινότητα μας αλλά και στην 
προοπτική μας για το μέλλον. 

Αυτές οι εκλογές υπερβαίνουν τα κομματικά όρια. Είναι εκλογές των τοπικών 
κοινωνιών. Εδώ εκφράζονται οι αγωνίες και οι προσδοκίες. Εδώ εκφράζεται η ελπίδα. 
Αυτές οι εκλογές είναι η ευκαιρία των ανεξάρτητων αυτοδιοικητικών σχημάτων που 
συνθέτουν γνώσεις, εμπειρία και ικανότητες και προσφέρουν αποτελεσματικές λύσεις. 
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